

三个“坚定不移”宣示的底线与意志

新华社记者

持续的激进暴力犯罪行为使香港面临回归以来最严峻局面,法治和社会秩序被严重践踏,繁荣稳定被严重破坏,“一国两制”原则底线被严重挑战。“反中乱港”分子与外部势力勾结,企图通过搞乱、瘫痪特区政府,进而夺取特区的管治权,已严重危害国家主权、安全和发展利益。

国家主席习近平出席金砖国家领导人第十一次会晤时,就当前香港局势发表重要讲话,发出了中央政府关于香港止暴制乱工作的最强音,明确宣示了中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉所谓

港事务的决心坚定不移。

几个月来,“反中乱港”分子大肆蛊惑煽动,进行各种破坏活动,街头暴力不断升级。他们气焰嚣张地叫嚣各类“港独”口号,攻击中央政府驻港机构,肆意侮辱国旗、国徽和区徽。他们图谋的不只是“乱港”,更意在“反中”,目的就是为了夺权,并把香港变成一个独立或半独立的政治实体。

大量事实证明,美西方反华势力由始至终深度介入,是此次香港遭遇暴力乱流的幕后黑手。尤其美国反华势力罔顾事实、颠倒黑白,为香港乱局火上浇油,从美化暴徒罪恶行径到污蔑警队正当执法,从高调召见“反中乱港”头目到炮制所谓

“香港人权与民主法案”,持续向暴力分子发出严重的错误信号。这种粗暴干预香港事务、干涉中国内政的霸道行径,充分暴露了妄图以“香港牌”牵制和遏制中国发展的政治阴谋,是对中国政府和人民赤裸裸的挑衅。

当前的香港,正经历一场维护与破坏“一国两制”的严峻斗争。“一国两制”是中国共产党领导中国人民实现祖国和平统一的一项重要制度,是中国特色社会主义的一个伟大创举。毫无疑问,坚持“一国”是实行“两制”的前提和基础,“两制”从属和派生于“一国”并统一于“一国”之内。任何危害国家主权安全、挑战

中央权力和香港特别行政区基本法权威、利用香港对内地进行渗透破坏的活动,都是对底线的触碰,都是绝不能允许的。

香港是中国的香港,是中国人民的香港。我们要向激进暴乱分子尤其是背后各种政治黑手发出更严厉警告:不要再幻想中国政府和14亿中国人民会吞下损害自己主权、安全、发展利益的苦果,不要再低估中国政府和14亿中国人民的意志、决心和能力。任何挑战“一国两制”原则底线的违法犯罪活动,都是注定会失败的,也都是必须付出沉重代价的!

(新华社北京11月18日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

张露萍:

永不凋零的巾帼玫瑰

张露萍,原名余硕卿、余慧琳、黎琳等,1921年出生于四川省崇庆县(今崇州市),1938年10月加入中国共产党。

1939年深秋,张露萍告别了生活近两年的延安和战友,告别了新婚不久的爱人,受党派遣回四川工作,秘密打入重庆国民党军统局电讯处及电讯总台,担任党在军统局的地下党支部书记。

张露萍领导的地下党支部犹如一柄出鞘的利剑,插在敌人的心脏,在敌人最森严、最机密的特务首脑机关里,构建了一个党的“红色电台”,同敌人展开特殊的战斗。他们及时准确地提供了许多重要情报,使党组织多次躲过敌人的破坏,并使敌人的许多秘密行动被我党掌握。

1940年3月,地下党支部不慎暴露,引发了震惊国民党上下的“军统电台案”。张露萍等7人全部被捕,被关押在重庆白公馆监狱。面对多次严刑拷打,张露萍等同志始终没有屈服招供,敌人用尽酷刑,还是一无所获,后将他们7人转押到贵州息烽集中营。

1945年7月14日,敌人把张露萍与张蔚林、冯传庆、赵力耕、杨光、陈国柱、王锡珍7人押上刑车。在通向刑场的路上,张露萍领着战友们高唱《国际歌》,悲壮激越的歌声表达了共产党员视死如归的大无畏气概。刑场上,张露萍和战友们用尽全身的力气高呼:“打倒国民党反动派!”“中国共产党万岁!”党的好女儿张露萍英勇就义,牺牲时年仅24岁。(据新华社成都电)

招聘季十类“不靠谱”企业需警惕

又逢一年招聘季,警方提醒:毕业生应聘不要被所谓“高薪”冲昏头脑,十类“不靠谱”企业需警惕

- 从公司性质上来说,如下三类企业需要警惕
- 实际负责人、经营地址或对外名称与营业执照登记不符的企业
- 无金融许可证从事私募、基金、股票、期货、外汇等金融业务活动的企业
- 一皇冠以“区块链”“数字货币”等新概念新名词宣传造势的企业
- 应聘者要了解公司主营业务,小心如下五类企业
- 招聘话务员、业务员为主,进行电话和网络拉人头营销,有固定话术
- 以互助、收藏、消费返利、加盟连锁、股权、影视文化等隐瞒事实真相从事欺诈活动
- 以项目推荐拉人投资“低成本高回报”宣传
- 刻意夸大产品功效及作用高价出售
- 非法获取或购买使用公民个人信息资料
- 一些企业使用员工或无关人员身份注册的公司或个人银行账户
- 有的企业要求员工对外使用假名或代号
- 这两种情况可能都隐藏着企业违法的“尾巴”,应谨慎选择应聘

(新华社发(朱禹制图))

中国共产党十七大: 高举旗帜继续奋斗

2007年10月15日至21日,中国共产党第十七次全国代表大会召开,大会主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。大会通过了胡锦涛代表第十六届中央委员会所作的《高举中国特色社会主义伟大旗帜,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗》的报告。

报告全面回顾了改革开放的伟大历史进程,把新时期近30年来党的理论创新和实践发展相结合的全部伟大成就集中起来,把党经历的新考验、获得的新经验、引

发的新觉醒集中起来,深刻揭示了中国特色社会主义伟大旗帜的科学内涵。改革开放以来我们取得一切成绩和进步的根本原因,归结起来就是:开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系。高举中国特色社会主义伟大旗帜,最根本的就是要坚持这条道路和这个理论体系。

中共十七大向党内外、国内外宣示了在改革发展关键阶段我们党举什么旗、走什么路,以什么样的精神状态、朝着什么样的发展目标继续前进等重大问题,勾画了我国未来改革发展的宏伟蓝图,表明了我们党继续推进中国特色社会主义伟大事业的坚定决心和信心。

(均据新华社电)

切实保障适龄儿童受教育权

——我国全面加强控辍保学工作综述

重中之重,进一步完善政策措施,健全精准控辍长效机制,全力做好劝返保学工作。

为压实责任,教育部专门召开全国控辍保学暨农村学校建设工作现场推进会,并与13个省份签订《打赢教育脱贫攻坚战合作备忘录》。各地层层压实工作责任,健全联控联保工作机制,全国95%的县“一县一案”出台了控辍保学工作方案。

为摸清辍学学生底数,教育部进一步完善了中小学生学籍系统与国家人口基础信息库等相关数据库的比对机制,并组织各地开展了三次全国集中摸排核查,进一步摸清了辍学学生底数。为提高摸排效率和精准度,教育部还建立了控辍保学工作台账在线管理平台,精确记录每个辍学学生的详细信息,并进行实时更新和销号管理。各地也采取

了多种举措,进行摸排登记。青海省发动3万余名干部,逐人逐户深入居民家庭,牧民帐篷、寺庙做好辍学生摸排登记和劝返工作;甘肃省专门开发了控辍保学App,组织各学校每天清点在校人数,实现摸排常态化。

在摸清底数的基础上,各地创新劝返方式,针对学生辍学原因,因地、因家、因人施策,采取精准化帮扶措施,切实做好劝返复学工作。在西藏,辍学返校学生能够从包吃、包住、包学习费用的政策受益。在云南等地,形成了“宣传教育、责令整改、行政处罚、强制执行或提起诉讼”的依法控辍四步法,依法审理了多起控辍保学提起诉讼的案件,取得良好社会效果。

劝回来,还需要稳得住。为了让学生安心上学,教育部会同相关部门不断提升农村教育水平,为广大农村适龄儿

童接受良好义务教育创造条件:——通过教育教学方式改革创新,运用“互联网+教育”免费为农村学校提供优质学习资源,打造乡村温馨校园,加强教师队伍建设,提高农村教育质量。

——严格乡村小规模学校撤并程序,防止因上学远而导致辍学。

统计数据显示,全国控辍保学工作取得积极进展,自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,全国832个国家级贫困县义务教育阶段辍学学生人数已经由2019年5月底的29万减少至6.5万,其中建档立卡贫困家庭学生人数由15万减少至2.7万,为2020年全面实现“义务教育有保障”目标奠定坚实基础。

(据新华社北京11月19日电)

遗失声明

●王惠不慎将淮阳县佳利房地产开发有限公司3号楼1单元103房商品房买卖合同一份丢失,合同编号:NO.201700766,声明作废。

2019年11月20日

●周口市艺林广告印务有限公司营业执照正(副)本丢失,统一社会信用代码:914116006659711435,声明作废。

2019年11月20日

●成品油零售批准证书丢失,编号41160403,法人陈庆山。特此声明。

2019年11月20日

2019年11月20日

关于周口济仁中医院 变更医疗机构名称的公告

周口济仁中医院因业务发展需要,经上级主管部门批准,原周口济仁中医肾病医院变更为周口济仁中医院,民办非企业单位登记证号:5241160006894171C。特此公告

周口济仁中医院

2019年11月20日

社会资本加速下乡形成热潮

据新华社南京11月19日电(记者董峻 赵久龙)农业农村部部长韩长赋19日说,党的十八大以来,社会资本加速下乡,农民工返乡创业、工商企业入乡创业,大学生“创客”、农村能人在乡创业风生水起、迭代升级,有力促进了乡村振兴。

这是韩长赋在南京举行的全国新农村新技术创业创新论坛上说的。

据韩长赋介绍,下乡的社会资本既有传统农业企业,也有房地产、信息、电商等企业跨界投资,还有相关专业技术、社会服务、金融机构。据初步统计,社会资本下乡主体超过15万家,累计投资额超过2万亿元。



2019中国康复辅助器具产业创新大会在秦皇岛举行 11月19日,参展商在演示一款康复辅助器具。11月19日至21日,2019中国康复辅助器具产业创新大会在河北省秦皇岛市举行。

格库铁路阿尔金山隧道正式贯通

据新华社乌鲁木齐11月19日电(记者杭芮 宋彦桦)19日11时30分,随着一声爆破,格库铁路(青海格尔木—新疆库尔勒)控制性工程、历时约3年半建造的阿尔金山特长隧道正式贯通。

中国中铁隧道局集团有限公司格库铁路新疆S6标项目经理部三分部土木副总工程师高战飞表示,阿尔金山隧道是格库铁路的控制性、重难点工程,其正式贯通为格库铁路的全线通车奠定了坚实的基础。

全长13.195公里的阿尔金山隧道

为格库铁路全线第一长隧,属于I级高风险隧道。阿尔金山隧道项目地处高原高寒荒漠无人区,平均海拔3500米,年平均气温2.5摄氏度,极端气温低至37摄氏度。

高战飞介绍,整个阿尔金山隧道建造耗时约3年半,技术人员攻克了穿越11条断层带的复杂地质条件、高原高寒环境下隧道防寒保温等难题,施工人员克服了缺氧、缺水、低温、风沙大的恶劣施工条件,为阿尔金山隧道的正式贯通作出了巨大贡献。



河北武强:乐器产业与音乐教育融合发展 11月19日,河北省武强县一家艺术学校的老师在指导学生进行电吉他指法训练。近年来,河北省武强县依托得天独厚的乐器产业基础,通过引进艺术学校、推广乐器进校园等措施,大力培育音乐文化产业及音乐人才,积极构建乐器产业与音乐教育培训融合发展的新格局。

杭州公交启用银联电子客票 移动支付再升级

新华社杭州11月19日电(记者魏一骏)记者19日从杭州公交集团获悉,即日起杭州推出银联—杭州公交电子客票,公共出行的移动支付方式再次升级。

据了解,用户下载云闪付手机应用后,在首页“坐公交”开通杭州公交乘车码功能,在“更多服务”中选择“电子客票”,即可根据自己的需求购买相应票种。

杭州公交集团战略发展研究所副所长罗序旗介绍,上线试发行期间,初步推出一日票、二日票、通勤票(限周一至周五使用)3种票种。购买以上3种票种的

乘客,乘坐票价低于3元的线路只需支付0.01元;乘坐票价高于3元的线路只需支付超出3元部分的金额。在使用期限内,上述3种客票可分别乘车5次、10次、20次。

“此次推出银联—杭州公交电子客票是移动支付在杭州公交具体应用的又一次创新升级,也为市民游客出行增加了一种方便实惠的新选择。”罗序旗说。

作为互联网经济活跃程度最高的城市之一,杭州在2017年12月在全国率先实现了移动支付公交地铁全覆盖。据统计,目前杭州公交使用移动支付出行的用户约占总数的30%左右。

公告

周口龙润电力(集团)有限公司西华分公司根据《关于解决部分退役士兵社会保险问题意见》的文件精神,请公司长期不在岗人员白孝田、徐建国、张宏印、赵铁夯、杨星晨5位同志,于2019年12月20日前到公司总经理工作部填写个人申请表及办理相关事宜。逾期不到者,责任自负。

联系电话:0394-7722160

公司地址:西华县长平路中段电业局胡同口西侧四楼

周口龙润电力(集团)有限公司西华分公司

2019年11月20日